

陶庄首创“云端数据共享”举措

助力垃圾分类高效推进

■全媒体记者 张舜红
通讯员 何冬杰

“陶庄镇柳溪花苑有旧家具需要处理。”劝导员徐建芳熟练地操作着手机,将在工作期间发现的问题填入到系统。在日常巡查中,工作人员发现问题会反馈至云端,垃圾分类问题由垃圾分类劝导员负责,大件垃圾、沿街果壳箱等问题由保洁部门负责。陶庄镇结合城镇保洁公司首创“云端数据共享”举措,将垃圾分类日常监督和管理落到实处。

“这个系统主要就是打通垃圾分类、保洁还有分类办这三个部门,联合处理垃圾分类问题,提高工作效率。”陶庄镇社会事务服务管理办公室工作人员介绍,该系统通过云端系统明确各方职责,各方负责人对云端数据进行及时销号,未处理的于月末纳入考核中,通过云端系统这座桥梁倒逼各方全力做好城区垃圾分类及清运工作。

近年来,陶庄镇以长三角一体化发展排头兵的自我觉悟,积极响应上

级相关文件精神和要求,将城镇垃圾分类工作摆在重要位置,严格按照《嘉兴市生活垃圾分类管理条例》的指示,实现城镇生活垃圾“减量化、无害化、资源化”治理,针对陶庄镇城镇生活垃圾工作提出具体需求,层层落实有力措施。

陶庄镇目前有“县垃圾分类智慧云平台”及“云享企”双系统,分别从定时定点(含小桶模式)小区整体参与率、知晓率、准确率和沿街店铺、规上企业垃圾乱扔、箱体污损等方面两个维度进行数据分析,精准发现镇区垃圾分类工作中的痛点和盲点,协调社区、卫生、食安、工口、工商等多条线进行针对性上门指导规劝,有的放矢、对症下药根治垃圾分类推进中的顽疾。同时,双系统相关数据实时反馈至镇分类办,镇分类办也将系统数据及销号情况纳入月度、年度考核中,在月度会议、半年度会议、全年工作总结会上也以云端数据作为一项衡量第三方工作实效的指标。

根据县下发考核办法,陶庄镇结合各小区实地情况“定制”出具有针对

性的考核办法,该办法不仅明确各方面的职责,也强化了督查督办,确保创建工作有条不紊地开展。同时通过点、线、面的宣传和落实,营造了浓厚的创建氛围。另一方面,陶庄镇对沿街商铺、企业进行了全覆盖垃圾分类检查,实现街面环境秩序一网统管,通过微信平台模块进行记录。系统管理员可以在线上“云端”全方位了解辖区内沿街商户的生活垃圾分类情况,实现智能化管理,极大程度提高工作效率。

线上“云端”主要涵盖定时定点小区垃圾分类近况、劝导员日常巡查劝导工作、社区垃圾分类协调统筹绩效等。“秉持公平公开的原则,镇分类办于每月初结合巡查员巡查情况对上述各对象进行综合考核打分,考核

结果最终通过考核函发至各单位处。同时对劝导员也做出相应的绩效考核,努力做到自查、自整、自改。”陶庄镇社会事务服务管理办公室副主任陆雪明说道。

陶庄镇依托“县垃圾分类智慧云平台”和“云享企”双平台,建立起针对镇域内所有小区、店铺、规上企业的垃圾分类数据网络,通过云端数据共享,及时将垃圾分类工作中发现的问题反馈至相关责任人,提高工作效率的同时,还简化了工作流程,各劝导员、各条线负责人共同构筑起了一张覆盖陶庄镇域的垃圾分类网络,真正做到快速发现问题、快速反应问题、快速解决问题、快速复查问题,提高垃圾分类工作的响应效率和解决效率。



昨天上午,2021年嘉善县老年人排舞展示活动在县体育馆举行,来自全县各镇(街道)的10支排舞队依次登台亮相,10支参赛队伍160多位老年人在一首首展现新时代的舞蹈中,以积极饱满的热情跳出了对幸福生活的赞美。《不忘初心》《我爱你中国》《走进新时代》……大家用优美的舞姿,自信的表演,展现了排舞的魅力。此次活动进一步展示了我县普及推广排舞运动的成果,丰富了广大老年人的精神文化生活。■全媒体记者 郁林强

职工基本养老、失业、工伤保险缴费基数上调

■全媒体记者 胡引凤
通讯员 曹燕

本报讯 日前,省人力资源和社会保障厅、省财政厅、省统计局、省医疗保障局、省税务局联合印发《关于公布社会保险有关基数的通知》,明确2020年浙江省非私营和私营单位就业人员加权平均工资79133元。浙江省社会保险缴费基数参照上述口径执行,我县也将根据省里有关要求,对企业职工、机关事业单位基本养老保险、失业保险以及工伤保险缴费基数上调。

据了解,职工基本养老保险(包括企业职工基本养老保险、机关事业单位养老保险)参保人员月缴费基数上限按19783元(月平均工资的300%)执行,月缴费基数下限按3957元(月平均工资的60%)执行。失业、工伤保险个人缴费基数上下限参照上述标准执行。

当年企业职工缴费基数按2020年浙江省非私营和私营单位就业人员加权平均工资的60~

300%确定。如果一名企业职工原单位参保基数为3322元,现在按最低缴费基数3957元计算,需要补交1-9月份的养老保险差额,共计457.2元,失业保险差额为28.58元。

在嘉善参加嘉善县职工基本养老保险的灵活就业人员、个体工商户(不含以单位形式参保的平均工资),月缴费基数由参保人员按6594元/月(2020年浙江省非私营和私营单位就业人员加权月平均工资)的60%~300%之间自行选择,缴费比例为18%。如果都按最低缴费基数计算,则需要补1-9月份养老保险的差额,共计1028.7元。

据了解,此次缴费基数上调将从本月27日正式开始,届时也将启用浙江省社保系统。如有市民有疑问的,可咨询各镇(街道)便民服务中心。另外也提醒各参保单位和灵活就业人员,为了避免因余额不足发生税务扣费不成功的问题,请各参保单位和灵活就业人员,在缴费账户中及时足额存入相应的款项。

2021年中国故事节·吴根越角汾湖故事会 成果发布典礼暨陶庄镇第十一届了凡善文化节举行

■全媒体记者 张舜红
通讯员 王 维

本报讯 10月26日晚上,2021年中国故事节·吴根越角汾湖故事会成果发布典礼暨陶庄镇第十一届了凡善文化节开幕仪式圆满举办,中国文联民间文艺艺术中心副主任、《民间文学》杂志社社长、主编白旭旻等出席活动。

2021年中国故事节·吴根越角汾湖故事会于今年3月启动,得到了全国各地众多的民间文学爱好者和作家们的踊跃参与,活动期间共收到来自全国28个省市、直辖市的962件故事创作作品。经过评委们公平公正的初审、复审、终审,评选出了30篇入选作品及3个优秀组织单位。此次故事会围绕嘉善推进“双示范”建设、争创社会主义现代化先行示范区过程中涌现出的感人事迹创作的新故事作品,突出“善文化”建设成果,反映陶庄镇“了凡故里”发展成就,展现汾湖历史人文底蕴,弘扬社会主义核心价值观的新故事作品,让人们通过一个个故事了解陶庄的人文底蕴,真正让故事来自民间,让故事扎根民间。

中国文联民间文艺艺术中心副主任、《民间文学》杂志社社长、主编白旭旻表示,要充分发挥故事这一民间文艺样式育人化人的重要功能,在弘扬社会主义核心价值观、推动文化大发展大繁荣上,撰写更多弘扬正能量、展现中国精神的故事,希望能有更多的作者撰写本土故事、嘉善故事、陶庄故事。

活动中,陶庄镇第十一届了凡善文化节启动。陶庄镇党委书记冯雷表示,陶庄镇连续十年举办了



了凡善文化节、汾湖民间艺术节,修建了了凡善文化主题休闲公园,推动了了凡祖居地修缮保护,积极开展与长三角毗邻地区的文化艺术交流,为推动基层治理走向纵深注入了更多文化元素和文明基因,全面打响了“了凡故里,积善之乡”的文化品牌。

当晚,现场还展演了根据本次获奖作品改编的串场节目,陶庄的本土故事家创作的故事小品《放生》、故事诵读《了凡的故事》、群口故事《三送汾湖蟹》等,让观众们沉浸在节目带来的激情和愉悦的同时,品味柳溪善风的独特魅力。同时,活动中还进行了嘉善籍作者

钟爱文收徒仪式,钟爱文从事了50多年故事工作,此次她的作品入围了第二批中国好故事,现场她也送给新收的徒弟们“传艺攀登 德艺双馨”八个大字,希望他们不仅要

在艺术上精益求精,更要注重艺德与艺品,用自己的故事更好地诉说嘉善故事、文化故事。嘉善和青浦、吴江一衣带水的人文情怀,吴根越角的历史渊源,在繁荣新时代文化事业中有着许多共鸣。此次共同举行“吴根越角”汾湖故事会成果发布,通过基层文化事业的共建共享,促进精神文明建设,提高社会文明程度,发挥好优秀文化引领风尚、凝心聚力

推动治理、促进发展的积极作用,从而更好地为拼搏新时代、奋进新征程提供坚强的思想保证、强大的精神力量和丰润的道德滋养。

接下来,陶庄镇第十一届了凡善文化节将陆续举办文艺巡演、体育赛事、文明倡导志愿服务等各类活动,以此带动带动全镇形成文明风尚,传承积善之乡。



【祥符英才 因你精彩】

坚守实业 创新赋能

夏厚君:在功能性涂布领域闯出新天地

■全媒体记者 王 欢

在前不久召开的嘉善县科技创新大会暨“祥符英才”群英会上,浙江福莱新材料股份有限公司接受了省科技进步奖、省级研发中心、人才工作十佳先进企业等表彰。“重视科技、人才、创新,是福莱转型升级的动力之源。”回望企业发展历程,董事长夏厚君感触颇深,未来,公司将继续扎根嘉善、坚守实业,赋能企业从“做大做强”向“专精特新”发展。

从教师到业务员再到上市企业董事长,从1条生产线、占地10亩的小工厂到50余条生产线、110余亩地的现代化产业基地……十多年来,夏厚君带领福莱扎根姚庄这片创业热土,稳步前进在功能性涂布复合材料领域国产替代进口的通路上,创造着无限可能。

“福莱是一家本土生长的嘉善企业。”夏厚君告诉记者,2005年,在仔细考察后,最终在姚庄创立福莱喷绘(后合并为福莱新材),进军功能性涂布领域。当地政府高效的服务让他

感觉安心、放心,项目审批环节政府全程派专员跟进,除了签字,其他的都不需要企业出面。企业生产遇到问题,政府也是第一时间提供帮助。“在这里,能真切感受到政府对初创企业倾注的热情,也能感受到政府真心希望企业做大做强的心情。”夏厚君说。

在功能性涂布复合材料领域,福莱新材从“零”开始摸索,不断攻克技术难关,形成了广告喷墨打印材料、标签标识印刷材料和电子级功能材料三大产品线。一路走来,福莱并没有满足于“小富即安”的局面,而是始终坚守主业,并逐渐构建起自己的“技术池”。科技创新的澎湃大潮中,踏浪而行,这也成为福莱“开疆辟土”、成功上市的“密码”。

以喷墨打印材料为例,最初都是从国外进口而来,为了突破这一局面,福莱不断加强研发力度,成功掌握喷墨材料生产技术,成为国内首家用水性压敏胶替代油性压敏胶的企业,促使行业产品逐步向环保化、可降解化的方向发展,把进口产品挤出

了竞争序列。在电子级功能材料领域,公司专注于研发隔音、隔热、防火、防潮的新材料,子公司浙江欧仁的“大飞机用低VOC高阻燃绿色隔音复合材料”勇夺第六届中国创新创业大赛新材料行业总决赛成长组一等奖。

眼下,福莱更是着眼于功能性复合材料产业朝着环保方向发展的趋势,着手研发“水性预涂包装材料”,该材料作为一种环保型涂层可取代现在广泛用于一次性纸杯、纸餐盒上的PE淋膜,具有节约资源、可再浆、可回收等优点。

“以此为起点,力争成为功能性涂布复合材料领域的行业龙头。”在福莱新材在上交所敲钟的那天,站在台上的夏厚君有感而发。在他看来,企业做大做强,离不开人才这个第一资源。“我自己不懂技术,那就去引进懂这块技术的人才。”夏厚君说,近年来,福莱不断加大人才引进步伐,2021年,公司已引进各类技术人才23人,引进中高层管理者22人,引进500强企业工作经历的博士4人。为

留住人才,夏厚君尽可能创造优质的工作、科研环境,他在企业建成福莱研究院、研发技术中心等,为人才搭建创新平台,提供充分发展空间。

凭借强大的技术研发能力、规模化的生产制造能力以及稳定的产品质量,福莱新材获得了业内的广泛认可,公司与艾利集团、芬欧蓝泰、冠豪高新等形成了长期稳定的良好合作关系。截至目前,公司拥有授权专利47项,其中发明专利22项,共有53个产品(项目)完成了省级新产品计划项目验收、省级工业新产品(新技术)鉴定(验收)或浙江省重点高新技术产品验收,共起草了国家标准2项、行业标准5项、浙江制造团体标准2项。

眼下,福莱新材46亩扩建项目正在姚庄经济开发区拔地而起,今后,福莱的总部、技术研发中心等都将落地于此,这里也将成为福莱新一轮转型的“梦工厂”。“在技术上彻底升级,带动整个产业链和行业的创新。”站在新起点上,夏厚君信心满怀。

拍卖公告

拍卖1.受有关单位委托,将于2021年11月11日至12日上午在嘉善县西塘镇西街社区一楼会议室举行拍卖会,现公告如下:

拍卖标的:嘉善县西塘镇西塘农贸市场内约100个摊位12个月租赁权,租赁期从2021年11月21日至2022年11月20日,竞买保证金1万元/个,摊位分布详见《示意图》。

咨询、展示时间:10月28日~11月10日

竞买报名时间、地点:11月8日~9日15:00时止,嘉善县西塘农贸市场办公室。

拍卖2.受委托将于2021年11月18日~19日上午在嘉善县魏塘街道魏塘兽医站三楼会议室(城北农贸市场西大门20米)举行拍卖会,现公告如下:

拍卖标的:嘉善县城北综合市场摊位(拍卖清单序号为1-48号)12个月租赁权,租赁期从2021年12月1日至2022年11月31日止;小百货店铺(拍卖清单序号为49-97号)3年租赁权,租赁期从2021年12月1日至2024年11月30日止,竞买保证金1万元/个,分布详见图纸。

咨询、展示时间:10月28日~11月17日

竞买报名时间、地点:11月15日~16日08:30-16:00时止,嘉善县城北农贸市场办公室。

拍卖3.受委托将于2021年11月24日上午在嘉善县大云镇农贸市场内举行拍卖会,公告如下:

拍卖标的:嘉善县大云镇市场外店面底层西起第一间、东侧南起第四间、东侧南起第五、六间、东侧南起第七间共4个标的(拍卖清单序号为1-4号)33个月零9天(33.3个月)租赁权,租赁期从2021年12月1日至2024年9月9日止,竞买保证金1万元/标的。

以下拍卖方式中遵守第2、3、4点。

咨询、展示时间:10月28日~11月23日。

竞买报名时间、地点:11月22日08:30-16:00时止,嘉善县大云镇大云农贸市场办公室。

一、以上拍卖标的拍卖方式:密封式报价。

浙江世贸拍卖中心有限公司
2021年10月28日